



ОБЩИНА КРУШАРИ ОБЛАСТ ДОБРИЧ

9410, с. Крушари, тел : 05771/2024, факс 05771/ 2136,

E-mail krushari@krushari.bg; site: www.krushari.bg

заличено
* обстоятелство на
* основание ЗЗЛД

УТВЪРДИЛ:

ИЛХАН МЮСТЕДЖЕВ

Кмет на Община Крушари

Дата: 01.02.2023г.

ГОДИШНИ ЦЕЛИ НА ОБЩИНСКА АДМИНИСТРАЦИЯ КРУШАРИ ЗА 2023г.

ДИРЕКЦИЯ „АПИОФБ”

ДИРЕКЦИЯ „АПИОФБ”							
1 Цели за 2023 г.	2 Стратегически цели	3 Стратегически документ	4 Дейности	5 Срок	6 Очакван резултат	7 Индикатор за изпълнение	
						Индикатор за текущо състояние	Индикатор за целево състояние
Спазване на законосъобразност при изготвянето, приемането и изпълнението на решенията и разпоредбите на нормативните актове, приети от Общински съвет-Крушари	Съответствие на нормативната уредба на общината с националното и европейското законодателство	План за интегрирано за развитие на община Крушари 2021-2027	Изготвяне на предложения и проекти за изменения на нормативната уредба в съответствие с действащото законодателство	Януари-Декември 2023 г.	Привеждане на нормативната уредба в съответствие с действащото законодателство	Брой влезли в сила актуализирани и нови наредби през 2021г	Брой влезли в сила актуализирани и нови наредби през 2022г.

<p>Повишаване на административния капацитет</p>	<p>Ефективно управление на човешките ресурси Повишаване на административния капацитет и подобряване качеството на предоставяните услуги за гражданите и бизнеса</p>	<p>План за интегрирано за развитие на община Крушари 2021-2027</p>	<p>Участия на служителите от администрацията в семинари, обучения, работни срещи и задълбочена лична самоподготовка</p>	<p>Януари-Декември 2023 г.</p>	<p>Повишаване компетентността и мотивацията на служителите, свързана с постигнати резултати. Подобро качество на административното обслужване. Придобиване на нови знания.</p>	<p>Подобро качество на административното обслужване. Липса на жалби относно лоша координация между общинските отдели предоставящи услуги</p>	<p>Участие на Служители от администрацията в онлайн-семинари и работни срещи до отмяната на протоепидемичните мерки</p>
	<p>Постигане на високо качество на административното обслужване на потребителите – граждани и юридически лица</p>	<p>Наредба за административното обслужване</p>	<p>1. Автоматизация на процеса на предоставяне на услуги чрез използването на деловодна система на общинската администрация 2. Повишаване на вътрешната координация между общинските структури, предоставящи услуги</p>	<p>Януари-Декември 2023 г.</p>	<p>Подобро качество на административното обслужване</p>	<p>Подобро качество на административното обслужване Липса на жалби относно лоша координация между общинските отдели предоставящи услуги</p>	
			<p>Изготвяне на вътрешните нормативни документи в съответствие със Закона за</p>	<p>Януари-Декември 2023 г.</p>	<p>Подобро качество на административното обслужване</p>	<p>Законосъобразно административно обслужване.</p>	<p>Законосъобразно Административно обслужване</p>

			електронното управление и подзаконовите нормативни актове.				
	Повишаване на административния капацитет и подобряване качеството на предоставяните услуги за гражданите и бизнеса	План за интегрирано за развитие на община Крушари 2021-2027	Подобряване на хардуерното ниво на техниката и организацията на мрежата за безпроблемно функциониране на компютърната и офис техника в общинската администрация	Януари-Декември 2023 г.	Подобряване качествата на техниката, мрежата и сигурността	Безпроблемна работа на компютрите, мрежата и сървърите	Подобряване функционирането на техниката, работата на служителите и подобряване качеството на предоставяните услуги.
Поддържане на актуални данни в НБД, ЛБД	Подобряване качеството на предоставяните услуги за гражданите и бизнеса.	План за интегрирано за развитие на община Крушари 2021-2027	1.Актуализиране на данни в Регистър на населението – НБД „Население” 2. Въвеждане на данни в Национален регистър по гражданско състояние	Януари-Декември 2023 г.		Подобряване качество на административното обслужване чрез възможност за предоставяне на определени услуги по гражданско състояние от всяка една администрация	Възможност за предоставяне на определени услуги по гражданско състояние от всяка една администрация
Привеждане в съответствие с правилата за институционална идентичност на интернет страниците и портали на държавната администрация на официалния уебсайт на	Създаване на единна рамка за институционална идентичност, която да гарантира, че интернет страниците и порталите на администрациите в Република България са ориентирани към	Наредба за общите изисквания към информационните системи, регистрите и електронните административни услуги.	Интернет страница, ориентирана към потребителя и с безпрепятствен, пряк и постоянен достъп, ясна навигация и съдържание.	Януари-Декември 2023 г.	Интернет страница, съответстваща на правилата за институционална идентичност на интернет страниците и портали на държавната администрация.	Прозрачност в работата на община Крушари	Прозрачност в работата на община Крушари

Община Крушари.	потребителя и са с безпрепятствен, пряк и постоянен достъп, ясна навигация и съдържание.						
Организационно - техническа подготовка за провеждане на изборите за Народно събрание и Избори за общински съветници и кметове	Изборен Кодекс	Изборен Кодекс	1.Планиране и изпълнение на всички дейности, възложени от ЦИК 2.Публикуна информация в сайта и на информационното табло на община Крушари	м. април м. октомври 2023 г.		Провеждане на изборния процес в съответствие с законодателството	Изпълнение на възложените от ЦИК и РИК дейности за провеждане на изборите.
Правилното прилагане на законодателните норми, за следене за промените в българското законодателство, осъществяване на процесуално представителство на общината, съдействие при правни консултации и решаване на правни проблеми, свързани с действието на администрацията.	Ефективно осъществяване на процесуално представителство на община Крушари пред съдилищата на територията на Р България.	План за интегрирано за развитие на община Крушари 2021-2027	Участие в съдебните заседания по дела, страна по които е община Крушари, подготвяне на искови молби, жалби, отговори и др. Съобразно действащото законодателство.		Правилното прилагане на нормативната уредба при изпълнение на действието на община Крушари. Съвместна и ползотворна работа между отделните дирекции и отдели. Повече решения, които да са в полза на община Крушари.		100 % изпълнение на предвидените дейности в указаните срокове.

ОТДЕЛ „ ФИНАНСИ И БЮДЖЕТ”

1	2	3	4	5	6	7	
Цели за 2023г.	Стратегически цели	Стратегически документ	Дейности	Срок	Очакван резултат	Индикатор за изпълнение	
						Индикатор за текущо състояние	Индикатор за целево състояние
Ефективно и ефикасно разходване на бюджет 2023	Ефективно и ефикасно разходване общински средства	Приетият от общински съвет бюджет	Извършване на разходи в бюджетните дейности при спазване на СФУК и Закона за публичните финанси	Януари-Декември 2023 г.	Формиране на бюджетен излишък и недопускане на бюджетен дефицит	Текущи отчети	100 % изпълнение на собствените приходи по бюджет 2023
Запазване на бюджетната устойчивост чрез провеждане на разумна финансова политика и ефективно управление на ресурсите.	Ефективно и ефикасно разходване общински средства	СФУК	Спазване принципите за ефективност, ефикасност и икономичност при управлението на финансовите ресурси при спазване на строга бюджетна дисциплина. Текущо проследяване на промените в нормативна уредба, провеждане на регулярни работни срещи за преглед на	Януари-Декември 2023 г.	Намаляване на разходите, основано на ефективен контрол и анализ на тенденциите и възможностите за тяхното оптимизиране	Отчетени разходи през предходните години.	Запазване на нивата и намаляване на разходите за издръжка

			действащата нормативна уредба.				
Ускоряване на социално-икономическото развитие на Община Крушари	Поддържане стабилно ниво на публичните финанси на Община Крушари		Планиране на финансовите ресурси, целесъобразно разходване при добро финансово управление и контрол	Януари-Декември 2023 г.		Ефективност, ефикасност и икономичност при управлението на финансовите средства	Ефективност, ефикасност и икономичност при управлението на финансовите средства
	Осъществяване на контрол преди извършването на финансови разходи за гарантиране на законосъобразността.		Упражняване на предварителен контрол върху представените документи за поемане на финансови задължения и извършване на разходи и проверка за тяхното съответствие с изискванията на приложимото законодателство.			Недопускане поемане на незаконосъобразни и ангажименти.	Брой изготвени доклади, становища и предложения.
Ефективно изпълнение на Утвърдения Годишен План-график за Обществените поръчки	По-ефективен мениджмънт при управление на финансовите и материалните ресурси на общината.	План-график за ОП	1.1.Обобщаване и анализиране информацията от подадените от всички дирекции и отдели Технически спецификации и	Януари-Декември 2023 г.	Своевременно стартиране подготовката на процедури за възлагане на обществени поръчки.	По-бързо и по-качествено стартиране и провеждане на съответната обществена поръчка.	100 % изпълнение на предвидените дейности в указаните срокове.

1. Законосъобразно провеждане на обществените поръчки съгласно разпоредбите на Закона за обществените поръчки и Правилника за прилагане на ЗОП.	задания за провеждане на обществени поръчки, определяне на обекта и вида на процедурите за възлагане на обществените поръчки.					
---	---	--	--	--	--	--

ДИРЕКЦИЯ „РЕГИОНАЛНО РАЗВИТИЕ И ХУМАНИТАРНИ ДЕЙНОСТИ“

1	2	3	4	5	6	7	
Цели за 2021 г.	Стратегически цели	Стратегически документ	Дейности	Срок	Очакван резултат	Индикатор за изпълнение	
						Индикатор за текущо състояние	Индикатор за целево състояние
Развитие на достъпни образователни, здравни, социални, културни, младежки и спортни дейности	Подобряване на образованието, спорта и младежките дейности и тяхната инфраструктура	План за интегрирано развитие на община Крушари 2021-2027	Подобряване на техническата инфраструктура за предоставяне на качествени образователни услуги;	Януари-Декември и 2023 г.	Създадена модерна, функционална среда за обучение и възпитание на децата от предучилищна възраст;	Лошо техническо състояние на всички помещения, ползвани от ДГ – Крушари, ИГ – Коритен; Състоянието на сградния фонд не отговаря на изискванията за обучение и възпитание на деца от определената възрастова група;	Развитие на достъпни образователни, здравни, социални, културни, младежки и спортни дейности

			Подобряване достъпността на техническата инфраструктура на сгради, предоставящи културни-образователни услуги		Ъздадена безопасна и общодостъпна среда в НЧ „Стефан Караджа - 1936“ – с. Телериг	Лошо състояние на покривната конструкция на читалищната сграда; Издадено разпореждане на контролен орган за затваряне на сградата и преустановяване на дейността.	
	Реконструкция и обновяване на обществени сгради, в които се предоставят социални услуги	План за интегрирано развитие на община Крушари 2021-2027; План за възстановяване и устойчивост;	Подобряване на условията за потребители и персонал във връзка с реформиране на институцията ДСХ в СУ РТ.	Януари - Декември 2023 г.	Подобрена материално-техническа база на ДСХ за предоставяне на нов тип социални услуги – резидентен тип;	Необходимост от основен ремонт на ДСХ в с. Добрин, предвид новите изисквания за качество на институционалната грижа, вкл. прилагане на цялостни мерки за енергийна ефективност;	
	Подобряване на здравното обслужване, социалните дейности и свързаната с тях инфраструктура;	План за интегрирано развитие на община Крушари 2021-2027	Ремонт на сгради на два пенсионерски и един младежки клуб в с. Крушари;	Януари - Декември 2023 г.	Подобрено състояние на общинския сграден фонд, осигуряващ предоставянето на социални услуги в	За възрастните и младите хора от с. Крушари липсват нормални условия за осъществяване на дейности по социално	

			Предоставяне на социални услуги в домашна среда;	Януари - Декември 2023 г.	Общността; Осигурена грижа в семейна среда на представителите на уязвими социални групи;	включване, общуване и социални контакти; Увеличаващият се брой на самотноживеещ и стари хора налага предприемането на мерки за здравна, социална, психологическа помощ и подкрепа в домакинството за водене на независим живот в общността;
			Предоставяне на социални услуги в домашна среда;	Януари - Декември 2023 г.	Представяне на устойчива услуга, насочена към уязвими рискови групи.	Удължаване срока на договора с УО за осигуряване на топла храна за лица и семейства от уязвими социални групи;

<p>Подобряване на селищната и междуселищната свързаност и качеството на живот в общината;</p>	<p>Опазване на околната среда</p>	<p>Пл за интегрирано развитие на община Крушари 2021-2027</p>	<p>Реализиране на проекти по населени места, свързани с подобряване на околната среда</p>	<p>февруари - септември - 2023</p>	<p>Тодобрени характеристики на околната среда; Изградени зони за отпих в селата Телериг, Габер и Коритен;</p>	<p>В посочените села липсват условия за събиране и общуване за жителите – деца и възрастни, в новоизградена и добре поддържана паркова среда;</p>	<p>Подобряване на селищната и междуселищната свързаност и качеството на живот в общината;</p>
---	-----------------------------------	---	---	------------------------------------	---	---	---

Изготвили:

заличено обстоятелство на основание ЗЗЛД

Юлия Стойкова, Секретар на Община Крушари

заличено обстоятелство на основание ЗЗЛД

Веселина Иванова, Директор на дирекция АПИОФБ

заличено обстоятелство на основание ЗЗЛД

Димитрина Желева, Директор на дирекция РРХД